



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense
Câmpus Camaquã

O diretor-geral do câmpus Camaquã, do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata do edital N° 08/2017, conforme disposição abaixo:

Onde lê-se:

1. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	06 a 14/07/2017
Análise dos Documentos; Avaliação Escrita e/ou Entrevistas	17 a 20/07/2017
Divulgação dos Resultados	21/07/2017
Apresentação dos Candidatos para Contratação	24/07/2017

Leia-se:

1. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	06 a 14/07/2017
Análise dos Documentos; Avaliação Escrita e/ou Entrevistas	18/07/2017
Divulgação dos Resultados	18/07/2017
Apresentação dos Candidatos para Contratação	19/07/2017

Camaquã, 17 de julho de 2017.

Tales Emilio Costa Amorim
Diretor-geral do Câmpus Camaquã